



Miért érdemes az ELTE tanárszakjaira jelentkezni?

Egyetemünkön a tanárképzés mindig kiemelt, különleges helyet foglalt el, hagyományai több évszázadosak, gyökerei az 1700-as évekig nyúlnak vissza. Sok rendkívüli tudású és tehetségű tanárt, szakembert, tudóst, író, költőt, államférfit adtunk Magyarországnak, és a mai napig itt folyik az ország egyik legmagasabb szintű tanárképzése. Nálunk tanulnak az ország legkiválóbb hallgatói, ezért kiemelt figyelmet szentelünk tehetségük kibontakoztatásának, fejlesztésének. Célunk olyan tanárok képzése, akik mellett, hogy szaktárgyuk magasan képzett művelői, biztos és naprakész pedagógiai, pszichológiai és szakmódszertani tudással is rendelkeznek.

Milyen szakokat és szakpárokat lehet választani a közismereti tanárképzésben Budapesten?

Egyetemünk a közismereti tanárképzés legszélesebb választékát kínálja a természettudományi, a bölcsészettudományi, az informatikai és a művészetközvetítői képzési területen. Meghirdetett szakjaink száma 38, így a jelentkezők több mint 320 szakpárosításból választhatnak. Az ötéves osztatlan tanárképzésben két szakot kell választani, a párosítás lehetséges formáit az alábbi táblázat foglalja össze. A szak neve mellett olvasható szám jelzi a párosítás típusát. A számok értelmezését a táblázat után lehet olvasni.

A szakot gondozó kar Budapesten	A szak neve
Bölcsészettudományi Kar	magyar nyelv és irodalom szakos tanár ¹
	angol nyelv és kultúra tanára ¹
	német nyelv és kultúra tanára ¹
	német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára ¹
	bolgár és nemzetiségi bolgár nyelv és kultúra tanára ¹
	finn nyelv és kultúra tanára ³
	francia nyelv és kultúra tanára ²
	holland nyelv és kultúra tanára ²
	horvát és nemzetiségi horvát nyelv és kultúra tanára ¹
	japán nyelv és kultúra tanára ²
	kínai nyelv és kultúra tanára ²
	latin nyelv és kultúra tanára ²
	lengyel és nemzetiségi lengyel nyelv és kultúra tanára ¹
	magyar mint idegen nyelv tanára ³
	olasz nyelv és kultúra tanára ²
	oroszl nyelv és kultúra tanára ²
	portugál nyelv és kultúra tanára ²
	román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára ¹
	spanyol nyelv és kultúra tanára ²
	szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára ¹
szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára ¹	
szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv és kultúra tanára ¹	
ukrán és nemzetiségi ukrán nyelv és kultúra tanára ¹	

A szakot gondozó kar Budapesten	A szak neve
Bölcsészettudományi Kar	történelemtanár ¹
	énekezenet tanár ²
	könyvtárostanárt ²
	mozgóképkkultúra és médiaismeret-tanárt ²
	filozófiatanárt ³
	művészettörténet-tanárt ³
Természettudományi Kar	matematikatanárt ¹
	biológiatanárt ¹
	kémiatanárt ¹
	fizikatanárt ¹
	természettudomány-környezettan szakos tanárt ⁴
	földrajztanárt ¹
Informatikai Kar	informatikatanárt (digitális kultúra tanára) ¹
Tanító- és Óvóképző Kar	vizuáliskultúra-tanárt ²
Pedagógiai és Pszichológiai Kar	testnevelő tanárt ¹

A szakok párosítási lehetőségei:

- 1 Az ¹ jelzésű tanárszakok egymással és a ² jelzésű szakokkal párosíthatók az osztatlan, kétszakos tanárképzésben.
- 2 A ² jelzésű szakok csak az ¹ jelzésű tanárszakokkal párosíthatók az osztatlan, kétszakos képzésben. Az énekezenet tanárt, a vizuáliskultúra-tanárt, a mozgóképkkultúra és médiaismeret-tanárt szakok egymással is párosíthatók.
- 3 A ³ jelzésű tanárszakok csak egyszakos rövid ciklusú tanári mesterképzésben indulhatnak, meghatározott nem tanári mesterszakos diploma, tanító vagy tanári diploma birtokában lehet rájuk jelentkezni.
- 4 A ⁴ jelzésű tanárszak osztatlan tanárképzésben egy szakként indítható.

Kik jelentkezhetnek az egyszakos, rövid ciklusú tanárképzésre?

Azok jelentkezhetnek, akik már diplomát szereztek tanítói, tanári vagy meghatározott nem tanári mesterképzésben. A jelentkezés aktuális feltételeit és bemeneti követelményeit a felvételi tájékoztatóban, valamint a TKK honlapján lehet megtalálni.

Hol folyik még az ELTE-n tanárképzés?

A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karon folyik a gyógypedagógia oktatása és a gyógypedagógia-tanárok képzése. Szombathelyen a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ koordinálja a tanárképzést, róluk a BDPK honlapján és a Felvételi tájékoztatóban a nevükre kattintva lehet olvasni.

Miben segít az ELTE Tanárképző Központja?

A közismereti tanárképzés szakmai, tudományos és adminisztratív feladatainak összehangolását, koordinálását a Tanárképző Központ végzi. A kari eseményeken és az Educatio oktatási kiállításon az ELTE standjánál lehet velünk találkozni.

A felvétellel kapcsolatos ügyintézés Budapesten: felveteli@tkk.elte.hu

Cím: 1118 Budapest, Ménesi út 11–13.

Honlap: <https://tkk.elte.hu>